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次  第 

平成２９年第９回本庄市教育委員会定例会 議事日程 

                   平成２９年 ９月２８日（木） 

                    午後２時３０分開議 委員室 

１．開 会 

２．前回会議録の承認 

３．会議議事録署名人の指名 

４．教育長の報告 

５．その他 

６．閉 会 

配付資料 

・「教育長の行動記録」 

・「事業報告・今後の事業等開催予定」 

・「スポレクフェスタ２０１７」 

主 管 課  教育総務課 



会 議 の 経 過  

教 育 長 ただいまから、平成２９年第９回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

本日は、落合委員から欠席届が提出されておりますのでご了承願います。

それでは、議事日程に従いまして進めてまいります。 

まず、前回会議録の承認をお願いします。 

事 務 局  前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。 

教 育 長  署名につきましては、会議録署名人の落合委員が本日欠席しておりますの

で、後日事務局において対応をお願いします。 

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。本日は、

岡崎委員にお願いいたします。 

次に、議事日程４の「教育長の報告」へ移ります。「行動記録」をご覧くだ

さい。 

前回８月１７日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させ

ていただきます。主だったところについて説明させていただきます。 

８月２２日に、北部地区人権教育実践報告会が熊谷で開催されました。全

体会では開会行事の後、人権作文の発表があり、北部地区代表６人の児童生

徒の発表があり、本市からは旭小の児童と本庄西中の生徒が発表しました。

その後、６つの分科会に分かれて、それぞれ２団体の報告の後、協議が行わ

れました。本市からは共和小と中央小が分科会で実践報告を行いました。 

２３日にはイングリッシュサマーキャンプが、小学校高学年以上を対象に

英語漬けの２日間を神川げんきプラザで行いました。 

２４日に、ＰＴＡ連合会の教育懇談会、懇親会があり、委員の皆様方にも

お世話になりました 

２８日から本庄市議会平成２９年第３回定例会が９月２０日までの日程

で開催されました。一般質問については、一般質問通告一覧表の通りのご質

問があり、四角囲みが教育長又は事務局長が答弁したものでございます。 

９月２、３日に市職員の採用試験面接を行いました。今回は社会経験者を

対象としたものです。市長、副市長と面接にあたりました。 

９日に本庄市総合防災訓練が北泉小を会場に行われました。児童も緊張感

を持って参加し、良い経験ができたと思います。 

１６日には、北泉小ほか５小中学校の運動会が開催されました。天候が心

配されましたが、無事開催されました。私は小学校３校を見させていただき



ました。委員の皆様にもお越しいただき、ありがとうございました。 

１９日には北部地区教育長会が秩父市で開催されました。今回は平成３０

年度当初人事についての説明、学校閉庁日の設定や開校記念日の授業実施状

況についての情報交換や協議が行われました。 

２１日には、本庄南中の運動会が開催されました。午後には天皇皇后両陛

下の奉送迎に、藤田小学校と中央小学校の児童が参加しました。 

２７日には、児玉郡本庄市英語弁論大会が開催され、児玉郡市内の代表生

徒２０名が英語で自分の発表を行いました。 

報告については以上でございます。 

次に、議事日程５の「その他」に移ります。事務局から何かございますか。

高橋教育総

務課長 

委員を対象としたこれからの各種会合等ですが、お配りしてあるものは一

覧表の出欠表で２種類ございます。まず、表題が「平成２９年１１月各種会

合教育委員出欠表」と記載されているものをご覧ください。併せて、「平成２

９年度市町村教育委員会研究協議会第１ブロック開催について」をご覧くだ

さい。日程として１１月８日、９日の２日間ございます。８日は１２時から、

９日は午前９時からです。どちらか１日の都合の良い日でお願いしたいと考

えております。それぞれの日程の内容ですが、埼玉県からの依頼文の４ペー

ジをご覧ください。８日は１２時からの受付で、基調講演とパネルディスカ

ッションとなっております。９日は９時からの受付で、３つの分科会が開催

されます。９日に出席を希望される場合は、分科会の第１希望、第２希望の

記載をお願いいたします。 

次に、今年度も教育委員による学校訪問を１０月から１１月にかけて行い

たいと思います。「平成２９年度教育委員の学校訪問日程調整表」をご覧くだ

さい。こちらは学校の都合を確認して作成してございます。昨年度同様２班

に分けて２名で学校を訪問する予定です。１６校ありますので、一人当たり

８校の訪問となります。組み合わせにつきましては、委員の皆様の都合の状

況で検討したいと考えております。委員会終了後、都合の悪い日程に「×」

を記入していただき、提出をお願いいたします。 

また、１１月 1日水曜日に総合教育会議が予定されています。別途開催案

内がございますが、時間は午後２時からとなっておりますので、予定をお願

いいたします。 

私からは以上です。 

加藤生涯学

習課長 

右上に生涯学習課とある資料をご覧ください。事業の報告と今後の事業の

開催予定でございます。 

まず、報告でございますが、１番目として平成２９年度児玉文化会館自主

文化事業「セルディシアター」でございます。８月２６日土曜日、２回映画

上映を行い、今年度の入場者数は４４６人でございました。昨年度は４５０

人でございましたので、昨年度とほぼ同じ入場者数でございました。今年度



は、特に、祖父母と孫で来ていただいた方が目立ちました。 

続きまして２番目ですが、第６回本子連運動会が９月２日土曜日に本庄総

合公園体育館で行われました。参加者数は昨年と同様、子ども会１２チーム、

２００人の参加でした。小さな運動会ではございますが、勝てば喜び、負け

れば残念と、和気あいあいと楽しく開催することができました。 

３番目ですが、総検校塙保己一先生遺徳顕彰会顕彰祭を９月１２日午後２

時から児玉文化会館セルディで開催いたしました。来場者数は２２１人でご

ざいました。 

今後の事業の開催予定でございますが、青少年育成市民会議主催による青

少年管外研修が１０月８日日曜日に行われます。研修場所は、国会議事堂、

日本科学未来館、塙保己一資料館、東京スカイツリーです。昨年は中学２年

生を対象といたしまして２５名の参加でしたが、今年は、中学１・２年生と

対象学年を広げ、３８名の参加で実施いたします。 

以上でございます。 

堀口体育課

長 

体育課からは、スポレクフェスタのご案内を申し上げます。お手元に配付

しました「スポレクフェスタ」のリーフレットをご覧いただきたいと思いま

す。 

 ９月１５日号の広報に折り込みをしたので、ご覧いただいたかと思いま

す。１０月９日の体育の日に実施いたしますスポレクの総合案内版になって

いるものでございます。リーフレットを開いていただきますと、分散会場の

案内とそれぞれの体験コーナーの説明になっています。 

１５日に広報で折り込みをしたものと一箇所変更があります。シルクドー

ムを会場にした「柔道体験コーナー」が諸事情により中止になりました。広

報ではリーフレットの修正が間に合いませんでしたので、中止の案内を入れ

させていただきました。なお、当日会場等で配付するものは、お手元の修正

したリーフレットを配布いたします。これにより、１会場２団体が不参加と

なりましたので、参加団体数は、３３会場で、５１団体の参加となります。

裏をご覧いただきますと、午後のシルクドームを会場に行われる案内になっ

ております。スタンプラリーによる「お楽しみ抽選会」から、アトラクショ

ンとして２団体、高校生による「チアリーディング」と「和太鼓の演奏」を

予定しています。 

また、「玉いれ」そして「○×クイズ大会」を実施いたします。○×クイズ

の景品は、地元本庄市の農産物と東日本大震災被災地及び熊本地震被災地の

復興支援のため、東北地方及び熊本県の名産品のセットを予定しておりま

す。 

体育課からは以上でございます。 

教 育 長 ただいまの各課からの説明について、質問等ありましたらお願いいたしま

す。 



教育委員 ≪なし≫ 

教 育 長 それでは、次回定例会の日程を確認いたします。 

平成２９年第１０回定例会を１０月１９日午後３時３０分から、場所は市

役所委員室となりますが、ご都合はよろしいでしょうか。 

教育委員 異議なし。 

教 育 長 それでは次に、平成２９年第１１回定例会の日程について事務局から説明

を求めます。 

高橋教育総

務課長 

１１月の定例会は、第３木曜日の１６日午後２時３０分からの開催でお願

いしたいと考えております。 

以上でございます。 

教 育 長 それでは、以上で平成２９年第９回本庄市教育委員会定例会を閉会いたし

ます。 


